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Egy csomagkiild§ szolgalat kozpontjaban a beérkezés sorrendjében varakoznak a csomagok tovabbitasra. Minden
csomagnak ismert a silya, ezek a beérkezés sorrendjében: si,...,s,. A cégnek két kamionja van, mindegyik
azonos K kapacitasi, tehat midegyikre legfeljebb annyi csomag pakolhato, hogy a csomagok Gsszsilya nem lehet
K-nal nagyobb. Egyik csomag stlya sem nagyobb K-nal. A lehetd legtobb csomagot akarjak tovabbitani a két
kamionnal. Tehat kiszamitandé az a legnagyobb m (1 < m < n), hogy a sorban els6¢ m csomag mindegyike
felpakolhato a két kamion valamelyikére. Az ilyen pakolast nevezziik optimalisnak.

Olyan programot, kell irni, amely kiszamit egy optimaélis pakolast!

Bemenet

A kamion.be sziveges allomény elsG sora két egész szamot tartalmaz (egy szokozzel elvalasztva), a kamion K
(1 < K < 500) kapacitasat és a csomagok n szamat (1 < n < 100). A masodik sor pontosan n egész szdmot
tartalmaz (egy-egy szokozzel elvalasztva). A sorban i-edik szam az i-edik csomag stlya. Minden s csomagstlyra
teljesiil, hogy 1 < s < K.

Kimenet

A kamion.ki sziveges allomany els6 sora azt a legnagyobb m (1 < m < n) indexet tartalmazza, amelyre
teljesiil, hogy az els6 m csomag felpakolhat6 a két kamionra, betartva a K sulykorlatot! A mésodik és harmadik
sor azoknak a csomagoknak a sorszamait tartalmazza, amelyeket az elsg, illetve a masodik kamionra pakolnak
egy optimalis pakolas sordn.

Példa bemenet és kimenet

kamion.be kamion.ki
100 7 4
3 12 45 64 56 23 42 123

4



